



SENADO FEDERAL

Subsecretaria de Administração de Compras e Contratações de Serviços - SSACCS

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL

Brasília, 26 de novembro de 2008.

Of. Circular nº 244/2008 CPL/SF

ERRATA

Relativamente ao **Pregão 207/2008**, que trata da **contratação de empresa para a execução de serviços de condução de veículos para o Senado Federal**, efetuar no Edital a seguinte alteração:

Fl. 3, item 3.3.1

- ONDE SE LÊ: “...(Anexo XIII)”

LEIA-SE: “...(Anexo XI)”

Fl. 3, item 3.5.2

- ONDE SE LÊ: “...(Anexo XII) e (Anexo XI)”

LEIA-SE: “...(Anexo XI) e (Anexo X)”

Finalizando, solicitamos que o presente documento nos seja retornado através dos fax (61) 3311-1068 ou 3311-5702 datado, carimbado e assinado o mais breve possível.

Atenciosamente,

FLORIAN AUGUSTO COUTINHO MADRUGA
Pregoeiro

CIENTE Carimbo:	Data: ____/____/____
	Nome: Assinatura